

HERALDO DE CASTELLÓN

DIARIO DE LA TARDE

AÑO XI

OFICINAS: Mayor, 10, bajos

Jueves 26 de Julio de 1900

Dirección telegráfica: HERALDO

NÚM. 2431

Heraldo de Castellón
el periódico de mayor circulación
de la provincia

OPINIA POLITICA

Hay que celebrar Consejo de ministros en el palacio de la Presidencia. El señor Allendesalazar llevará a él, modificado, el contrato de los explotadores. El canon se aumenta en 250 000 pesetas.

La Correspondencia de España dice que nada saliente ocurre, a no ser la temperatura que se siente en Madrid y en otras partes.

Y añade: «Nos vamos acostumbrando a la suspensión de las garantías constitucionales. Mientras el señor Dato estuvo en Madrid ejercía él en persona la censura; pero desde que se marchó a San Sebastián, nadie se molesta en ejercerla. Y mientras tanto habla Romero Robledo y calla Sagasta, el partido conservador se desbaca.»

El Heraldo asegura que hay gran mesajada entre el personal subalterno de justicia, por las reformas que proyecta llevar a cabo el marqués del Vadillo, ministro del ramo.

El señor Sagasta se niega a hacer declaraciones políticas.

No obstante, ha dicho que la calma actual terminará en Setiembre; que está disconforme con el señor Silvela en el modo de apreciar las últimas declaraciones del señor Romero Robledo, pues cree que tienen importancia y que no crean trascendencia a la Unión Nacional, y sí al Directorio de la misma.

Ha terminado diciendo que cuando sea poder implantará las reformas defendidas por dicho partido, y que crea legítimas y justas.

Dice que entre el elemento joven del partido carlista reina gran disgusto contra el señor Barrio y Mier.

El Rens promovió ayer un gran escándalo con motivo del concierto dado por el Orfeón Catalá.

Algunos catalanistas se empeñaron en que se cantaran los Segadors y la mayoría de los espectadores prorrumpieron en vivas a España, determinando esto un escándalo mayúsculo que la censura ha impedido saber con más detalles.

Ojeada Universal

En la América del Norte se oían con frecuencia las toletes extraordinarias que para realizar su belleza inventan las exóticas mujeres de aquel país. La prensa dice que en un baile celebrado recientemente, se presentó una de ellas con un traje hecho de billetes de Banco de todos los países del mundo. Aunque esto no es, que digamos, del mejor gusto, hay que convenir en que hasta tonos mal gusto cuesta caro.

El coste total de ese vestido fué de 80.000 pesetas. Las figuras grabadas en los billetes sirvieron al *tailor* para hacer las más variadas combinaciones, buscando el modo de compaginar el arte con la riqueza; pero aquí, como ha ocurrido siempre, la riqueza se impuso al arte en la creación del modisto y de la *miss yankees*.

Miñora Golla Wallace concurrió en Chicago a un baile con un traje guarnecido de punto de Bruselas que valía 200.000 pesetas.

En París está haciendo un modisto, cuyo nombre no cito para no hacerle el reclamo, un traje de metal y pedrería. El cuerpo es de oro y plata, tejidos de tal modo, que parecen metales por su flexibilidad. En los hombros lleva, en forma de charreter, dos rosetones de diamantes. La cinta del cuello se compone de estralillas de perlas, y los bordes del cuerpo y de la falda serán rosarios de perlas. El pecho estará adornado con esmaltes y con lunas en crecienta de rubíes, diamantes y esmeraldas.

La princesa Sado, esposa del príncipe imperial del Japón, acaba de recibir un *trousseau*, compuesto de varios trajes, que han costado en París seis millones de francos.

Y decimos que en Madrid se ha desarrollado un lujo asiático.

En Arjona ha ocurrido a un pequeño una sensible desgracia.

Conducía una lista de sosa cáustica, y otro chiquillo le dió un golpe, suplicándole el rostro con el contenido de la lata.

Sufrió graves quemaduras en la cara y se teme que pierda la vista.

El príncipe Carlos Teodoro de Baviera que como nadie ignora, es un oculista de primer orden, ejerció que cultivó a impulso de sus sentimientos caritativos, acaba de realizar felizmente la extracción de dos cataratas siendo esta operación el número dos mil de las que de la misma índole ha llevado ya a cabo.

Nos comunican de San Pedro de Lánzara, partido de Soria (Luz), que ha dado a luz una señora tres robustos niños.

La madre, Josefa Landá, goza de excelente salud, así como los tres gemelos.

Guillermo II percibe anualmente 10 millones de duros, cifra que, a pesar de su cuantía, resulta escasa para sostener los gastos de S.M.; de los 24 palacios que posee la corona en todo el imperio y de miembros de la familia imperial, a quienes el soberano mantiene con gran decoro. Únicamente cobran del Estado alemán pensiones la Emperatriz Federica que percibe 2.599.000 pesetas anuales, y la emperatriz reinante, a la cual están asignadas 1.250.000.

Dicen de París que el calor continúa allí siendo verdaderamente insuportable. El día 20 ocurrieron 15 fallecimientos por insolación.

En Sevilla el calor es horrible. A la sombra marca el termómetro cerca de 44 grados; al sol, 51.

Se han derritido las aceras de asfalto. Se respira un ambiente de fuego.

Del Extranjero

TRANSVAAL.

Captura de Dewet

Un despacho del Sur de Africa recibido en Londres comunica que los ingleses han cogido al general boer Dewet y cinco carros cargados de provisiones.

CHINA.

Noticias de la guerra

Los despachos de China comunican, que el almirante inglés Seymour recorre en un torpedero el río larg para proteger los fuertes locales.

El ministro de Negocios Extranjeros francés, Mr. Delcassé, ha recibido un despacho dándole cuenta de que los chinos han asesinado a cinco misioneros.

El virrey de Canton, Li Huc Cheng ha enviado una comunicación al gobierno del Japón diciéndole que la pérdida de China arrastrará seguramente al imperio japonés, é indicándole que debe procurar la paz en vez de enviar soldados al Celeste Imperio.

Como se vé, no está tan atravesada la diplomacia de los chinos.

PARIS.

Incendio en la Exposición

Dicen de París que el gobierno francés ha ordenado que se abra una información para averiguar las causas del incendio ocurrido en los pabellones de la Guyana y de la Martinica instalados en la Exposición.

Las pérdidas materiales se calculan en 500.000 francos.

Se cree que el incendio ha sido intencionado.

FILIPINAS.

Reparación

El 31 embarcará en Manila, con rumbo a Bepán, el general Jaramillo y la comisión que preside.

El pago a los maestros

Hé aquí los principales preceptos de la parte dispositiva del decreto sobre el pago de los maestros por el Estado:

«Las obligaciones de personal y material de las escuelas públicas de instrucción primaria tendrán, como hasta aquí, carácter municipal; pero, en lo sucesivo, el pago de las mismas correrá a cargo del Estado, previo ingreso en las arcas del Tesoro de los fondos necesarios de aquella procedencia.»

Los recargos sobre las contribuciones territorial e industrial ingresarán directamente en el Tesoro al mismo tiempo que los cupos y cuotas de que proceden, quedando derogado lo dispuesto por el artículo 1.º del real decreto de 19 de Abril de 1896.

Los donativos recargos que se destinan al pago de estas atenciones ingresarán también en el Tesoro en la forma que se determine.

Los delegados de Hacienda en las provincias asumirán las funciones de ordenadores de los pagos de primera enseñanza, cuando en dicho carácter los

governadores civiles que hoy los ejercen por su calidad de presidentes de las juntas de instrucción pública.

El pago de las atenciones de personal y material de primera enseñanza continuará verificándose por trimestres vencidos.

Se dispone que queden suprimidas las Cajas especiales de fondos de primera enseñanza de las provincias, las cuales serán liquidadas por las juntas de instrucción pública de que dependen, ingresando en el Tesoro los saldos que resulten el día último del actual trimestre a favor de los ayuntamientos y por cuenta de estos.

Las prescripciones del decreto empezarán a regir desde el día 1.º de Octubre próximo.»

VERSOS Y RASGOS DE INGENIO

En un abanico

En distintas ocasiones,
Y en abanicos diversos,
He vertido yo a girones,
Entre largas canciones,
Mis tristezas en mis versos.
Pero a ti, niña hechicera,
Te escribo unas copias más.
¡Tú no eres una cualquiera!
A ti, pasión verdadera;
Notas solo a las demás.
Porque viendo tus primeros
Tu hermosura y tu donaire,
Dan música entre las flores
Los canoros ruiseñores
Y los suspiros del aire.
Y al te causa rubor
El pensar que un trevador
Tea las honras te dijo.
No olvides que tu cantor...
Es casado y tiene un hijo.

ENRIQUE TORMO Y BALLESTER.

—¿Qué instrumento le gusta a usted más, el piano ó el violín?
—Hombre, el violín. ¿Qué duda tiene? Con ogerlo y tirarlo por el balcón, no gozo concluido.

Curiosidades

Lo que dicen los pies

Las formas de los pies encierran un mundo de revelaciones en cuanto al carácter de las personas. No digamos nada de las líneas de las plantas de ellos. En Oriente se las estudia con tanto cuidado como las de la mano, y se sostiene que se hallan en correspondencia con las de éstas; pero en la India, tal estudio es fácil, porque va desgracia la mayoría de la gente, mientras que en Europa no es frecuente ver a ningún prójimo las puntas de los pies.

Contentámonos por lo tanto con examinar sencillamente las botas.

Un zapatero observador podría revelar el detalle el verdadero carácter de sus parroquianos.

Pueden clasificarse los pies en tres variedades perfectamente: 1, los cortos y gordos; 2, los largos y huesudos; 3, los pequeños y finos.

El pie corto y gordo indica en primer lugar vanidad y vivacidad. Pertenece casi siempre a una persona efusiva, de buen corazón, demostrativa y aficionada a divertirse, que tiene más entusiasmo que constancia.

Si el punto del pie es alto y bien arqueado, indica habilidad diplomática y penetración, sea la quiera la forma del pie en lo demás.

El pie largo y huesudo indica resistencia, tenacidad y carácter enérgico. Los que lo poseen suelen tener más afición al trabajo que a divertirse y toman las cosas en serio. No serán tan valientes ni tan demostrativos como las personas de pie gordo y corto, pero son más perseverantes en sus secciones y en su actor. Tienen aptitudes mecánicas y científicas más bien que artísticas. Son, por lo general, honrados, cuidadosos y buenos para amigos y malos para enemigos.

El pie pequeño y fino es distintivo de aptitudes literarias, musicales y poéticas. Las personas que lo tienen suelen ser difíciles de complacer porque tienen los gustos muy refinados. Este tipo revela a una persona más bien delicada que fuerte y dotada de más sensibilidad y agudeza que de valor y de fuerza de voluntad.

Los pies juveniles indican a una persona metódica y aficionada a la claridad y al orden material y físico.

Cuando los dedos de los pies son gordos revelan fuerza y voluntad, y cuando pequeños lo contrario.

Examinando el calzado de una persona se pueden sacar deducciones importantes.

Las que lo llevan muy en punta son por lo general hombres ó mujeres que atiende a su vanidad más que a su comodidad, que se fijan en ir bien antes que nada y para las cuales la reputación es ante todo.

La punta redonda a la francesa es señal de que la persona es activa y no se preocupa mucho de lo que piensan los demás.

El hombre que gasta botas con punta cuadrada está generalmente dotado de

mucho sentido común á tendencias utilitarias. Suelen ser decididos, agradecidos y nada propensos.

Casi lo contrario puede decirse de los aficionados a llevar siempre botas de charol: gustan más de lo elegante que de lo útil y de brillar mucho.

NOVELAS Y CUENTOS

EL AMOR Y LA MUJER

Mujer que reúne la virtud y la bondad a la belleza, es una criatura casi divina. Pero la belleza sin virtud, es una desgracia; y sin la bondad, un frívolo adorno.

La mujer, si lleva su hermosura como un don que ha recibido con modestia, es encantadora; si la lleva como una desgracia, es un ángel del cielo. Que una mujer se esmere en adornarse, se comprende bien: es una vanidad, pero en fin, la primavera se corona de flores. Pero el verano debe brindarnos frutos sazonados; y agrada la austeridad del invierno.

A todas las mujeres les pido virtud; pero a las que tienen más de veinte años, les pido además de virtud, juicio.

No comprendo mujer altiva y presumida; la triste se engalana; sus adornos dicen a todos con mudas voces: admíradme ó amadme. Pido, pues algo la pobre mujer y si no le dan ni amor ni admiración? ¿Qué desairado papel representa la mujer altiva?

Tal como es, preséntese cada uno. Así no caerá nunca un ridículo. El que aparenta ser lo que no es ó pretende lo que no puede, ese es ridículo.

La sencillez es el más bello de los adornos, como el candor la más bella de las virtudes.

Mujer que se desfigura con adornos, mente al mundo. Nadie generalmente gusta de ella y es gran lástima que se martirice por parecer mal á todos.

Mujer que una gracia al juicio y lo pone todo al amparo de la virtud, ¡qué mujer tan deliciosa! Reúne lo mejor de la mujer, del hombre y del ángel.

Mujer coqueta dulce... como el pedacito; pero como este deja remordimiento, deja aquella en el corazón de quien la amó la amargura de haberla amado; amargura mezclada de vergüenza.

Amor es el suyo breve é infausto; pero ardiente y borrascoso.

La amais más porque siempre se está escapando. El orgullo y el corazón luchan desesperadamente para alcanzar a la mujer que siempre os huye, tentando y sonriendo.

La coqueta prostituye sus miradas, sus sonrisas: halaga, desespera y mata.

Valle de flores con aguas frescas y yerbas viciosas es la mujer coqueta; la austera es montaña con plantas saludables. En aquél se embelesa el sentido, se arruina el cuerpo, se gasta el alma; en ésta se recobra la salud y el espíritu se avigora.

La mujer buena es el regocijo de la casa, la mujer laboriosa es la fortuna de su familia; la mujer que siendo buena y laboriosa tiene altura en sus ideas, prudencia en sus actos, delicadeza en sus sentimientos, es la bendición de Dios, el encanto de su marido, la Providencia de su casa.

Los que son hombres, cuando se les pregunta por su mujer objeto de su amor legítimo, no dirán que es hermosa, sino que es prudente, hacendosa, buena, y si la pierden recuerdan con lágrimas, no su belleza, sino su virtud.

ANTONIO APARISI GUILJARRO.

DE LA PROVINCIA

VILLARREAL.

Feria y fiestas de San Pascual

El sábado próximo día 28 comenzarán en Villarreal las ferias y fiestas que todos los años dedica el ayuntamiento de aquel pueblo á San Pascual.

El día 28 al medio día, vuelo general de campanas: por la noche pasacalle por los dulzaineros y banda de música de la población y se inaugurarán las ferias.

El domingo día 29, fiesta principal, se cantará en la Real Capilla del Santo una solemne misa á toda orquesta y habrá pangeórico del Santo. Por la tarde á las cinco saldrá de la Arciprestal la procesión que recorre

rá las calles céntricas de la población. Asistirán á ella el Rdo. Clero y demás Sacerdotes del pueblo, la Comunidad de PP. Franciscanos y el ayuntamiento en corporación.

Seguirá la feria durante ocho días y el penúltimo día de ella, sábado, día 4 de Agosto, se correrá un bravo toro de una acreditada ganadería.

En los días de la feria habrá iluminaciones á la veneciana y serenatas.

CASTELLÓN

Por haberse ausentado de Castellón algunos cajistas de la imprenta del HERALDO para pasar los días de ayer y hoy, festividades de San Jaime y Santa Ana, nos vamos obligados á dar hoy medio número.

El director de este periódico, señor Castelló y Tárrega, acaba de recibir una satisfacción más á las muchísimas que viene recibiendo desde que en buen hora concibió y se decidió á llevar á cabo, con la pasmosa actividad y ejemplar perseverancia que lo distinguen, la idea de la celebración de un gran Certamen literario y artístico que sea testimonio de la cultura de esta provincia á fines del presente siglo.

La Serenísima Señora Infanta doña María Isabel se asocia también á tan culta iniciativa y ofrece un reloj de oro de bolsillo, como premio al trabajo sobre el tema que tenga á bien indicar nuestro director.

Esta atención de la noble y egregia dama corona de modo tan brillante como cumplido la iniciativa del director del HERALDO á quien volvemos á felicitar por este nuevo y señaladísimo triunfo.

El HERALDO estima en lo que vale la honra que le proporciona esta adhesión de S. A. R. y ofrece á tan esponsorísima Infanta la satisfacción que se siente en esta casa en el día de hoy.

Otra adhesión, recibimos también en este día que colma nuestra satisfacción; la del elemento militar de la guarnición de esta plaza.

Reunidos hoy en el gobierno militar bajo la presidencia del dignísimo general gobernador militar de la provincia don Federico Ascensión, algunos jefes de los diferentes cuerpos se ha designado á los ilustrados tenientes coroneles don Alejandro G. Hermosilla y don José Velasco para que acuerden el tema y además se ha acordado que el jurado que examine y falle los trabajos militares lo formen los siguientes jefes:

Don José Velasco, teniente coronel del Regimiento Reserva.

Don Alejandro G. Hermosilla, teniente coronel de la Zona de Reclutamiento.

Don Manuel Llopis, teniente coronel del Regimiento de Oumba.

Don Enrique García, comandante primer jefe de la comandancia de caballería.

Don Francisco Colino, comandante de la guardia civil.

Mañana probablemente conoceremos ya el tema que esta tarde habrán acordado los señores Velasco y Hermosilla.

El día de hoy ha sido de fiesta para casi todo Castellón.

En las oficinas públicas, excepción hecha de las de Hacienda y Banco de España, se ha dado la hora mucho antes de las doce, y en la mayor parte de las industrias no se ha trabajado.

Durante todo el día se ha visto desfilar á muchísima gente para el Grao y casses de campo pero el desfile ha sido mayor esta tarde, hasta el extremo de que se podían contar las personas que transitaban por la capital.

Cuando cerramos la presente edición empezaban á regresar los expedicionarios, animándose Castellón y

creciendo el mismo aspecto que el de un día de fiesta cualquiera.

Anoche tocó la excelente música de Otumba en la plaza del Rey que estuvo, como de costumbre, muy concurrida.

En lo sucesivo, siempre que entre semana haya algún día festivo, tocará la música ese día y no los jueves, además de los domingos.

No es en Nules sino en Burriana donde ha aparecido el tífus pero afortunadamente la enfermedad tiende a desaparecer, gracias a las acertadas medidas que han tomado las autoridades para la extinción de aquella terrible enfermedad.

El gremio de tejedores ha celebrado hoy su fiesta anual en honor de Santa Ana.

Todavía no se permite facturar pescado en el tren express en la estación de Oropesa y volvemos a llamar la atención de quien corresponda acerca de tal anomalía, que tantos perjuicios causa a los pobres marineros de aquel pueblo y a la misma compañía del Norte.

Carecen de fundamento los rumores que vienen circulando hace algunos días por esta capital de haber enfermado gravemente, según unos y de haber muerto repentinamente, según otros, nuestro querido amigo, el activo visitador general de consumos don Rafael Barnabé, que se halla actualmente en Morella.

Se han pedido telegráficamente a Morella noticias de la salud de tan apreciable familia y la contestación no ha podido ser ni más pronta ni más satisfactoria, cosa que celebramos muy de veras.

Y ahora preguntamos nosotros: ¿Quieren o quieren son aquí los que se gozan tanto en propalar noticias como ésta y otras de la misma gravedad?

Esta noche marchará a Burgos para hacerse cargo del mando de uno de los batallones del regimiento de la Lealtad, nuestro querido amigo el teniente coronel don Pedro Delgado.

Con el señor Delgado marcha su apreciable familia con el disgusto de dejar aquí tantas y tan buenas relaciones como han conquistado.

Feliz viaje y que no olvidea nuestro interés en volver a tenerlos pronto en nuestra compañía.

Ha empezado en esta capital los trabajos para fundar la sociedad del Tiro Nacional.

El Heraldo se dispone a secundar los trabajos para que cuanto antes empiece a funcionar aquí tan patriótica sociedad.

Está trasladándose a otra dependencia la Biblioteca provincial para empezar enseguida las obras de reconstrucción en el muro Sur del Instituto de 2.ª enseñanza.

Restablecido de su dolencia, ha salido ya de casa nuestro querido amigo, el digno delegado provincial de la Cruz Roja, don Francisco Vea.

Lo celebramos.

Se ha trasladado desde Valencia a Segorbe, en donde pasará el verano, nuestro respetable amigo, el exgobernador civil de varias provincias don José Escribá.

De segunda convocatoria, por no haberse reunido ayer suficiente número de señores concejales, celebrará mañana sesión el ayuntamiento.

Mañana se reanudarán las vistas en la audiencia provincial.

Ha marchado a París nuestro querido amigo don Emilio Sánchez Pastor que, como saben nuestros lectores, está nombrado para desempeñar un cargo de la comisión española en aquella Exposición.

Mañana celebrará sesión la comisión provincial.

Se han instalado en sus casas veraneantes del Grac, las distinguidas familias de la excelentísima señora viuda de Ruiz Vila, de don Bernardo Mundina y del exalcalde de esta ciudad, don Antonio Forn.

Ha sido aprobado el presupuesto de 17 130 pesetas para la adquisición de prendas mayores y menores con destino a los individuos del regimiento de Otumba.

Se ha aplazado hasta los primeros días de la semana próxima, el anunciado enlace matrimonial de nuestro estimado amigo don Ricardo Gironés con la elegante y hermosa señorita Conchita Alloza, porque hasta el sábado o el domingo próximos no podrá regresar de la corte el joven ingeniero de caminos, canales y puertos don Leandro Alloza, hermano de la novia.

Ayer regresó de Barracas el respetable jefe del partido conservador de la provincia, excelentísimo señor don Victorino Fabra.

Se ha publicado ya el prospecto del sorteo de la Lotería de Navidad que se ha de celebrar en Madrid el día 22 de Diciembre. Constará de 35.000 billetes de 1 000 pesetas cada uno, divididos en décimos de 100 pesetas. El premio mayor será de 5 millones de pesetas; el segundo de 3 millones, y otro de 2 millones; los demás no discrepan en el fondo de los anteriores sorteos, siendo 1.411 los de 5.000 pesetas cada uno, conservándose, como de costumbre, los reintegros y tres centenas para los tres premios mayores. Como se vé, las novedades que se introducen son importantes.

De Viver comunican la desagradable noticia de que ha aparecido la plaga del mildew en los viñedos de aquel término, propagándose con tal rapidez, que se considera difícil que llegue a tiempo el recurso del sulfato.

Esto, unido a que las cosechas de aceite, almendra y la de trigo serán menos que medianas, tiene muy contristados a aquellos labradores, que ven malogrados sus esfuerzos, y lo que es consiguiente, un triste porvenir.

En el altar de los Desamparados de la iglesia de Santa María se ha verificado esta mañana a las siete el enlace matrimonial de los jóvenes maestros de La Llosa, don Feliciano Moliner y doña Josefa Pascual Ebrí.

Los desposados han salido para Valencia en el tren de las diez de la mañana pero antes han obsequiado con un espléndido lunch, a sus familias, a los padrinos y a los invitados a la boda.

Hacemos votos por la eterna felicidad de los simpáticos novios.

Se encuentra accidentalmente en Valencia, en el Hotel de Roma, donde recibe consultas de diez a doce de la mañana, el médico especialista en las enfermedades de garganta, nariz y oído don Alfredo Gallago, director del importante Gabinete de consulta y operaciones quirúrgicas establecido en Madrid, dedicado únicamente a la curación de las mononucleosis enfermedades.

Sabido es que su tratamiento contra el urona (atidez de aliento), la tisis laringea en primer o segundo grado y el lupus, es el único que consigue dominar enfermedades tan graves y repugnantes.

Se encuentra accidentalmente en Valencia, en el Hotel de Roma, donde recibe consultas de diez a doce de la mañana, el médico especialista en las enfermedades de garganta, nariz y oído don Alfredo Gallago, director del importante Gabinete de consulta y operaciones quirúrgicas establecido en Madrid, dedicado únicamente a la curación de las mononucleosis enfermedades.

Sabido es que su tratamiento contra el urona (atidez de aliento), la tisis laringea en primer o segundo grado y el lupus, es el único que consigue dominar enfermedades tan graves y repugnantes.

Se encuentra accidentalmente en Valencia, en el Hotel de Roma, donde recibe consultas de diez a doce de la mañana, el médico especialista en las enfermedades de garganta, nariz y oído don Alfredo Gallago, director del importante Gabinete de consulta y operaciones quirúrgicas establecido en Madrid, dedicado únicamente a la curación de las mononucleosis enfermedades.

Sabido es que su tratamiento contra el urona (atidez de aliento), la tisis laringea en primer o segundo grado y el lupus, es el único que consigue dominar enfermedades tan graves y repugnantes.

Se encuentra accidentalmente en Valencia, en el Hotel de Roma, donde recibe consultas de diez a doce de la mañana, el médico especialista en las enfermedades de garganta, nariz y oído don Alfredo Gallago, director del importante Gabinete de consulta y operaciones quirúrgicas establecido en Madrid, dedicado únicamente a la curación de las mononucleosis enfermedades.

Sabido es que su tratamiento contra el urona (atidez de aliento), la tisis laringea en primer o segundo grado y el lupus, es el único que consigue dominar enfermedades tan graves y repugnantes.

Se encuentra accidentalmente en Valencia, en el Hotel de Roma, donde recibe consultas de diez a doce de la mañana, el médico especialista en las enfermedades de garganta, nariz y oído don Alfredo Gallago, director del importante Gabinete de consulta y operaciones quirúrgicas establecido en Madrid, dedicado únicamente a la curación de las mononucleosis enfermedades.

Sabido es que su tratamiento contra el urona (atidez de aliento), la tisis laringea en primer o segundo grado y el lupus, es el único que consigue dominar enfermedades tan graves y repugnantes.

Se encuentra accidentalmente en Valencia, en el Hotel de Roma, donde recibe consultas de diez a doce de la mañana, el médico especialista en las enfermedades de garganta, nariz y oído don Alfredo Gallago, director del importante Gabinete de consulta y operaciones quirúrgicas establecido en Madrid, dedicado únicamente a la curación de las mononucleosis enfermedades.

Sabido es que su tratamiento contra el urona (atidez de aliento), la tisis laringea en primer o segundo grado y el lupus, es el único que consigue dominar enfermedades tan graves y repugnantes.

Se encuentra accidentalmente en Valencia, en el Hotel de Roma, donde recibe consultas de diez a doce de la mañana, el médico especialista en las enfermedades de garganta, nariz y oído don Alfredo Gallago, director del importante Gabinete de consulta y operaciones quirúrgicas establecido en Madrid, dedicado únicamente a la curación de las mononucleosis enfermedades.

Sabido es que su tratamiento contra el urona (atidez de aliento), la tisis laringea en primer o segundo grado y el lupus, es el único que consigue dominar enfermedades tan graves y repugnantes.

hacia de trigo por medio de un aparato que él mismo se ideó, consistente en dos palas atravesadas.

Estando en esta operación vino al suelo el aparato recibiendo tan rudo golpe que falleció a consecuencia del mismo.

EN CANET LO ROIG. Un herido

En la sesión del Ayuntamiento del término de Canet Roig, fué herido por arma de fuego, el vecino de aquel pueblo José Callamés Morera por sus convencidos Juan Falcó García y el hijo de éste Juan Falcó Pía.

La guardia civil ha detenido a los agrasores del Morera.

EN ALMAZORA. Ocupación de un arma

Por usarla sin la correspondiente licencia, le ha sido ocupada por la guardia civil al vecino de Almazora, Manuel Blanch Nicolau, una pistola de dos cañones del calibre 12.

DIARIO DE AVISOS Santoral.

Jueves, 26.—Santa Ana, madre de Nuestra Señora.

Viernes, 27.—San Pantaleón mr. **Cultos.**

En la parroquia de Santa María están hoy las Cuarenta Horas, habiéndose celebrado misa conventual a las diez.

Mañana estará descubierta S. D. M. en la Purísima Sangra.

Consumos.

Lo recaudado en consumos durante los dos últimos días ascendió: Martes, 24.—659 03.

Miércoles, 25.—1138 71.

De Benicasim y Las Villas a Castellón

Servicio de coches de José Ansoategui y C.ª entre Castellón, Benicasim y Las Villas:

Primer coche Salida de Las Villas, 7 mañana. Llegada a Castellón, 8 y media id. Salida de Castellón, 1 tarde.

Segundo coche Salida de Benicasim, 8 mañana. Llegada a Castellón, 9 y media id. Salida de Castellón, 3 tarde.

Llegada a Benicasim, 4 y media id. PARADOR.—Posada de La Estrella.

Nota.—Hago servicios extraordinarios.

Hay un coche que sale de aquí para Las Villas de 5 a 6 de la mañana y regresa a Castellón a las 8 y media de la noche.

Aviso importante a los cosecheros de naranjas

Insentada para combatir la Serpeta. Los prácticos de algunos años ha demostrado que lo único que mata la Serpeta es el "Insecticida Español de Luis Garois". Único también hasta la fecha que le fué concedido a su autor privilegio de invención por 20 años premio con diploma y medalla y la Exposición de Madrid. Este insecticida usándolo a su debido tiempo y con arreglo a instrucciones, destruye la vida y pone los árboles tan frondosos y hermosos que es imposible creerlo.

Usarlo y no convencerse. También tiene a la venta un insecticida especial para uso en verano que contiene de una manera notable el decarrola que adquiere la Serpeta en esta época. Esta sustancia se puede emplear aún cuando los naranjos en flor sin perjudicarlos.

Tanto el insecticida de invierno como el de verano que esta casa tiene a la venta se venden al precio de 50 céntimos litro. Concede también una rebaja de un 20 por 100 por cada 10 kilos.

Para más detalles.—Luis Garois Campomar 21.—Castellón.

DINERO

VICENTE GAYA CANELLES. Única casa autorizada por el gobierno que paga una contribución anual de mil pesetas para poder facilitar dinero a toda clase de empleados, particulares, comerciantes y artesanos sin pagarles, recibos y letras con descuento del 1 por 100 a ocho días vista tanto para los de Castellón como para los de la provincia. Esta casa de bido a la gran economía que ofrece en toda clase de operaciones y a la poca garantía que exige no tiene competencia. Nota: También hace operaciones si son importantes y la garantía es sólida a 8 días vista al medio por ciento. Ramerío, 8.—Castellón.

ULTIMA HORA

Por telégrafo y teléfono

(Servicio de la mañana) Madrid 26 de Julio.

EN EL TRANSVAAL Combate

Los últimos telegramas del Africa Austral dan cuenta de los encuentros recientemente ocurridos entre ingleses y boers.

Las notas oficiales dicen que continúa la retirada y dispersión de los derrotados.

DE CHINA Mensaje

De Shangay dice que Li-Hun-Chang ha dirigido un mensaje al Japón pidiendo la ayuda del Mikado.

Asesinatos Cuenta

En Shangay han sido asesinados 8 europeos prisioneros.

El Heraldo analizando las cuentas que publica la Gaceta dice que la situación empeora cada día más.

Añade que la impunidad mas escandalosa guarda a los empleados que previenen del peso de la ley.

En Tien-Tsin

Un telegrama de Tien Tsin dice que han terminado las deliberaciones para organizar la administración de la ciudad.

Se ha acordado, como disposición provisional, que durante la ocupación militar tenga el gobierno de la ciudad un Consejo formado por tres coroneles: uno ruso, otro inglés y otro japonés.

MAS DEL TRANSVAAL Victoria boar

Se reciben noticias que confirman la victoria de los boers cerca de Reedeval.

Capturaron los boers un importante convoy e hicieron prisionera a la escolta, fuerte de doscientos hombres al mando de dos oficiales.

Conferencias telefónicas Agencia Mencheta

(Servicio de la tarde) Madrid 26, 5 t.

Francos y libras Empréstito

Francos, 27-30. Libras, 00-00. Empréstito, 92 05.

DE CHINA Ultimas noticias

De Washington telegrafian que en aquellos círculos oficiales se insiste en creer que la intervención de los Estados Unidos en la guerra de China será puramente propia.

Obrará el gobierno yankee con indulgencia en lo general de la campaña pero principalmente se ocupará de sus propios asuntos.

El Virrey del Cantón, juntamente con otros virreyes, ha publicado una alocución explicando los movimientos contra el enemigo en el ataque y defensa.

En dicha alocución se consigna que se castigarán las imprudencias si China pierde algo de su actual territorio.

El consul americano del Cantón dice que los ministros extranjeros visitan el día 22 del actual.

Ultimamente se dice hoy, entre otras cosas de menos interés de aquella guerra, que los rusos han intervenido el ferrocarril de Takú a Tien-Tsin.

DE BARCELONA Varias noticias

De Barcelona nos comunican hoy las siguientes noticias:

Los romeristas

El próximo lunes obsequiarán con un banquete los romeristas de Barcelona a la comisión que fué a Madrid para entregarle a Romero Roble-

do el mensaje de que ya tienen en cuenta los lectores del Heraldo.

Los abogados y el dilecto

El Colegio de abogados de Barcelona celebrará esta tarde junta ordinaria para discutir la proposición encaminada a la reforma de la de Enjuiciamiento criminal en el sentido de que sea lícito hablar a los procesados, testigos, peritos y jurados el dialecto del país en las causas ante los tribunales.

DE SAN SEBASTIAN Varias noticias

Nuestro corresponsal en la ciudad donostiarra nos telefona esta tarde lo que sigue:

FIRMA REGIA

El ministro de la Gobernación puesto hoy a la firma de S. M. los siguientes decretos:

Nombrando presidente del Tribunal de Cuentas del Reino a don Mariano Catalina.

Nombrando fiscal del mismo Tribunal a don Miguel Monares y ministro del Tribunal Contencioso a los señores Barzanallana y Gonzalez Blanco.

Estos dos en reemplazo de los señores Riaño y Lopez.

También ha firmado hoy S. M. una combinación de magistrados que afectará a las audiencias de Orense, Palma de Mallorca y Palma.

Por último ha firmado hoy S. M. un decreto señalando la hora oficial.

El decreto consta de seis artículos y un largo preámbulo disponiendo la adopción del Meridiano de Greenwich.

Esta reforma en la hora oficial es conocida por la de las 24 horas.

En Miramar

El gobierno de Vizcaya y el embajador de Alemania, han subido hoy a Miramar para cumplimentar a S. M.

A Barcelona

En el tren de las tres de la tarde ha salido de San Sebastián para Barcelona el capitán general de Cataluña señor Delgado.

A Paris

Mañana marchará a Paris la Infanta Eulalia.

Francisco José

Anunciase llegada a San Sebastián del rey consorte Francisco José para saludar a la reina regente.

La visita es comentada.

Weyler

El marqués de Tenaiffe ha llegado esta mañana a Barcelona de regreso de sus posesiones de San Quintín para embarcar esta noche con rumbo a Palma.

Huelga de panaderos

La huelga de los panaderos de esta corte es general y continúa estacionada.

El gobernador civil ha publicado un bando en el que informa al público de las medidas adoptadas por las autoridades para que no falte el pan desde hoy.

Algunos huelguistas han empezado a trabajar por su cuenta.

Otros en cambio han sido detenidos por ejercer coacciones.

Lo de Reus

El gobierno no dá importancia a lo ocurrido ayer en Reus.

Consejo

Los ministros empezarán a reunirse en la Presidencia para celebrar consejo.

Sin noticias

Continúan el calor y la falta de noticias.

La prensa de hoy no publica nada interesante.

Comenta, cada periódico según su filiación, lo que dijo ayer en Avila el señor Sagasta y dedica además su atención a la Memoria que acaba de publicar el Tribunal de Cuentas.

Finalmente ¡oh lectores!

Podemos anunciar que ha sido vencido el terrible mal venéreo y sífilis. Para detalles léase en 4.ª página Misericordiosos Conflictos e Inyección anti venérea y Roob anti-sifilítico COSTANZI.

Impreso en el Establecimiento de Claret.

HE

AÑO XI

Heraldo de Castellón

es el periódico de mañana de la provincia

LOIA PO

Ha el consejo que los ministros—y esto da cierto interés a la causa—acordó denegar de pena de muerte. U

castellón, y otro de u do por asesinato, per audiencia de Madrid.

El ministro de Est telegramas de China, gran contación.

Además dió cuenta bierno de los Estados de 100.000 dólares por ghon, Cagayan (Arch que aun pertenecen haber quedado fuera marcados en el tratad der las Filipinas. Acó estas negociaciones.

También comunicó que siguen las negoci menciónada República el tratado de amistad las relaciones entre E tados Unidos.

El ministro de la C un modelo de transpo pidió un crédito para de hierro con destino cañones de Trubia.

El ministro de Hac de la renovación de l compañía monopoliza pliosivos.

El Estado obtendrá aumento de 250.000 p el aumento progresiv tas por caja de dinam exceda de 130.000 p anual y de 12 a 50 pes as de 160.000.

La compañía renunc nización.

Fueron aprobados los gastos que origin ministerio de Estado ocupó ministerio de plaza de Santa Cruz, pesetas para el ferro Zifán a San Carlos d

El señor Gasset m vlará a las provincia la langosta suficiente servicio agrónomico huevos de aquel insec ga el otoño.

También dió cue del ingeniero señor visitado algunos p por dicha plaga, pr nas obras de import

El Correo Españ el elemento joven d disgustado con el se Dios que estos ac no pueden ocurrir n tidos liberales.

El marqués de Po resultado del exp con motivo de los e reos, ha destituido al señor Primo de R para sustituirle al s

El señor Gasset u los ferrocarriles un combinado con u tico, para preveni las vías férreas.

Ojeada

Una joven y lleo siendo víctima de un 1897 de un hipo con